

お詫びと訂正

2022年度版『解いて覚える中学生の文法』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

| 該当箇所 | 誤 | 正 |
|--|--|--|
| p. 14 (下段) 2 (4) | りんごが 一個しか ない。 | 私も ^{いっしょ} 一緒に 行きたい。 ※訂正前の例文では「りんごが」「一個しか」どちらも主語(解答)となるため、別の例文に訂正いたします。 |
| p. 75 (上段) ものの (2段目) | <u>確定</u> の逆接 | <u>逆接</u> ※「確定の」を削除 |
| p. 81 (上段) 「れる」の終止形 | <u>れ</u> | <u>れる</u> ※「る」を追加 |
| p. 82 (下段) 2 (6) | ^{やまだ} 山田くんが君に会い () <u>っ</u> ているよ。 | ^{やまだ} 山田くんが君に会い () <u>—</u> ているよ。 ※「っ」を削除 |
| 解答・解説 p. 7 本誌 p. 14 2 (4) | りんごが 一個しか ない。 (りんごが) | 私も ^{いっしょ} 一緒に 行きたい。 (私も) |